
 
MENTAL HEALTH AT WORK 



CINE SUNTEM & CE FACEM ? 
Suntem	 o	 echipă	 de	 30	 de	 psihoterapeuți,	 psihologi	 și	 medici	
psihiatri,	pasionați	de	modul	în	care	funcționează	mintea	umană.	
Avem	mii	de	ore	de	experientă	în	lucrul	cu	oamenii,	iar	de	câțiva	
ani	 colaborăm	 cu	 succes	 cu	 mai	 multe	 companii	 locale	 și	
internaționale.		

Folosind	perspectiva	noastră	de	specialiști	 în	sănătate	mintală	și	
tot	ce	am	învătat	in	mulți	ani	de	practică,	îi	ajutăm	pe	oamenii	din	
organizații:	

•  Să	depășească	un	impas	emoțional	sau	un	blocaj	mental	
•  Să	se	adapteze	mai	bine	la	schimbări	
•  Să-și	găsească	echilibrul	emoțional	si	calmul	
•  Să	aibă	claritate	în	gândire	

	



Ce înseamnă  
MENTAL HEALTH AT WORK ? 

Organizațiile	 de	 azi	 nu	 pot	 crește	 constant	 doar	 investind	 în	
tehnologie	sau	hard-skills.	 	 Investiția	în	Inteligența	Emoțională,	
in	soft	skills	este	adesea	piesa	de	puzzle	care	face	diferența.		

Mental	Health	at	Work	este	un	concept	prin	care	oferim	sprijin	
personalizat	companiilor,	pe	3	paliere:		

•  Employee	Assistance	Program	-	Ședințe	de	psihoterapie/	
coaching	 emoțional/	 psihiatrie	 pentru	 angajați,	
decontate	de	companie		

•  Training-uri	și	Workshop-uri		
•  Consultanță	și	Strategii	de	Mental	Health	

	



EAP = EMPLOYEE ASSISTANCE PROGRAM 
pentru cei care trec printr-o perioadă grea  



 
EAP - pentru echilibrul emoțional al oamenilor 

din organizatie 
 	

Uneori,	apar	situații	în	care	mintea	oricărui	om	este	asediată	de	
frică,	furie,	tristețe	sau	epuizare.	
In	astfel	de	momente	eficiența	la	muncă	scade,	lucrurile	scapă	
de	sub	control	la	job	și	în	viața	personală.	
•  Ședința	de	psihoterapie	e	acel	spațiu	sigur	în	care	oamenii	

invață	să	facă	un	pas	în	spate	pentru	a-și	schimba	gândurile	și	
emoțiile	care	le	fac	rau.	

•  Alături	de	profesioniștii	nostri,	puteti	găsi	soluții	adaptate	
pentru	a	depăși	un	impas	emoțional	sau	erori	de	gândire.	



TRAININGURI & WORKSHOPURI 
pentru echipe cu reziliență emoțională 



Pentru echipe performante și rezistente la 
stress 

•  Cursurile	sau	workshopurile	la	care	participăm	rămân	informații	
goale,	 neaplicabile	 dacă	 nu	 sunt	 însoțite	 de	 conștientizarea	
propriei	minți	 și	 de	 întelegerea	 factorilor	 care	 ne	 influențează	
comportamentul.	

	

•  Scopul	nostru	este	să	dăm	cât	mai	mult	din	tot	ce	am	învățat	ca	
profesioniști	 din	 domeniul	 sănătății	 mentale,	 oferindu-vă	
instrumentele	prin	care	vă	puteti	dezvolta	reziliența	emoțională	
și	un	mindset	pozitiv.	

	

•  Temele	 pot	 fi	 personalizate	 în	 funcție	 de	 nevoile	 organizației	
tale.	 Poți	 vedea	 câteva	 dintre	 workshopurile	 noastre	 aici:
https://www.themind.ro/corporate/workshopuri-si-traininguri	

	
	



CONSULTANȚĂ & STRATEGIE 
 pentru un Business Inteligent Emoțional 



Leaderi inspiraționali si angajati care-și iubesc 
jobul 

Plecând	 de	 la	 o	 cunoaștere	 solidă	 a	minții	 și	 comportamentului	
uman	 si	 bazându-ne	 pe	 date	 din	 economia	 comportamentală,	
psihologie	 și	 neuroștiințe,	 analizăm	 problemele	 organizațiilor	 și	
găsim	soluții.	

•  Concepem	Strategii	personalizate	 si	Ghiduri	de	bune	practici	
pentru	echilibrul	mental	si	emoțional	al	angajaților.	

•  Oferim	 consultanță	 managerilor	 care	 vor	 sa	 devină	 leaderi	
empatici,	inspiraționali	si	puternici,	care	reușesc	să-și	pastreze	
calmul	 și	 claritatea	 în	 gândire	 in	 perioade	 dificile,	 când	
lucrurile	scapă	de	sub	control.	

	
	
	
	



Dacă ai întrebări sau vrei să afli mai multe... 

•  Găsești	mai	multe	informații	pe		
https://www.themind.ro/corporate	

•  Ne	poți	scrie	la		
angi.ionescu@themind.ro	sau	office@themind.ro	

•  Ne	poți	suna	la	0744.606.912	sau	0728.036.308	

•  Dacă	vrei	sa	povestim	mai	multe,	suntem	în	București,	Str.	Ana	
Davila	nr.13	în	cartierul	Cotroceni,	dar	ne	putem	întâlni	și	
online.	


